

全省法院亮剑“执行指挥系统” “老赖”财产可远程查询、冻结、划拨

本报讯 案件有没有超审限?传说中的远程指挥抓“老赖”是啥样的场景?昨天,在全省法院信息化工作会议现场,来自全省19个中院的院长现场演示各自的信息化建设。据悉,此次会议是我省法院历史上专项会议中规模最大、要求最严、信息化程度最高的一次会议。郑州晚报记者 鲁燕



李钰冰 图

破解案件超限 临近期限系统自动提示

昨天,郑州中院院长于东辉第一个上台演示,他点开“郑州法院大数据分析平台”。平台显示郑州中院目前旧存案件2525件,新收案件7133件。

这么多案件,哪些案件临近审限?有无超审限?“临近审限,系统就会提示;只要超审限,系统会自动冻结,法官要说明超审限的原因,系统才能解冻。”于东辉说。

破解执行难 让“老赖”无处藏身

昨天,各中院院长也重点展示了自家的“执行指挥系统”,除了将“老赖”纳入失信被执行人名单库,限制其高消费,法院通过执行指挥系统,还可以实现远程查询、冻结、划拨等,让“老赖”无处藏身。

郑州中院2015年曝光“老赖”29471次,居全省第一位。已建立信息对接平台,与全市21家金融机构建成“点对点”查询系统,实现了对“老赖”存款查得到,冻得住,扣得快。商丘中院与房管、银行等单位

签订联网查询协议,足不出户就可查询被执行人房产、存款等信息。

此外,借助“执行指挥系统”,很多法院远程指挥在外执行任务的法官,并能看到执行现场的情况。

今年1月19日,郑州二七法院利用数字化执行系统,“现场直播”了一起违章建筑拆除案件。指挥人员坐在办公室就能在电脑上随时执行现场视频画面,实时对话,实行远距离指挥强制执行和紧急出警工作,并进行现场音视频证据固定。

借助信息技术 推进网上办案

据悉,省高院已投资2300万元建成全省法院信息集控中心和“河南法院数据集中管理平台”,汇集全省法院2003年以来406万余案件数据信息。

为实现网上办案,2015年10月28日,河南法院诉讼服务网正式上线,公布审判流程节点信息31.7万条,实现全省法院从传统的手工、纸

质办案方式向现代的“信息化”、“无纸化”办案方式的重大转变。

省高院院长张立勇强调,要借助信息技术,大力推进网上办案,对审判执行工作实施动态“体检”,实现审判流程科学再造,提高司法管理效能,让司法腐败无处藏身。

线索提供 乔良

我省“史上最严”治超行动延至五一 积极推动超载入刑

本报讯 昨日,河南省交通运输厅联合省公安厅召开全省电视电话会议,针对今年1月起启动的“史上最严”治超“1号行动”所形成的治超成效及后续进行总结,并决定将“1号行动”延长至今年5月1日。

异地用警 集中力量打歼灭战

三个月过去,全省治超任务依然艰巨,治超形势不容乐观。2016年3月11日,濮阳籍货车豫J73983行驶至国道106线南乐县境内,与京籍大型客车京AM6197发生碰撞,造成5人死亡,16人受伤。2016年3月12日,南洛高速安徽省蚌埠市境内,许昌籍大型货车豫K57915与郑州籍面包车豫AN2H90发生碰撞,引发4车连环追尾,造成9人死亡。2016年3月12日,一辆车货总重约160吨的许昌籍大货车,由南向北行驶至J234线方城县境内一公路桥时,压断梁板发生侧翻,造成交通严重堵塞。

会议明确要求,把治超作为全年重点任务之一,并特别提到了“积极推动超载入刑”。

从3月底开始,省交通运输厅会同省

公安厅联合相关职能部门和单位掀起一场治超风暴,将把治超“1号行动”延长到五一。将组织五个地市的执法力量,异地用警,解决一个地市的治超问题,集中优势力量打歼灭战,对查处的超限超载车辆不消除违法状态坚决不放行,决不放过一辆超载车辆。

省公安厅交警总队派员全程参与,指派所在地公安交警现场取证扣分,对暴力抗法、妨碍公务者依法拘留,将这种集中行动变为常态化,决不给超载车辆留有反弹的机会和空间。同时在全省开展区域联动,豫东、豫西、豫南、豫北、豫中片区各自组团跨区域同步推进。

重点问责不治超、不治乱、不规范

省交通运输厅将从4月份开始启动专项督查,在全省138个基层执法机构,172个治超站中筛选出10个管理混乱、治超不力的处、所、站,联合纪检监察部门蹲点督查,对发现的重大问题按事权移交线索严查重处,重点问责不治超、不治乱、不规范的单位和个人。郑州晚报记者 刘凌霄

去开封走郑开大道更顺畅了

郑开大道郑州段近千平方米坑槽已修补到位

本报讯 昨日,记者从郑州市城市管理局了解到,经过10天的维修,昨日凌晨郑开大道郑州段近千平方米坑槽已修补到位。郑开大道郑州段长31.5公里,今年春

节后,市政部门排查发现,郑开大道郑州段存在120余处近千平方米坑槽。

3月11日起,开始对道路坑槽等病害进行集中养护维修。郑州晚报记者 王军方

开封祥符区综合执法大队“三访三评”惠民生

本报讯 为更好服务商户,开封市祥符区综合执法大队持续开展“访民生、访民意、访民情”三访活动,针对执法人员还开展

“日考评、月总结、季度评”三评活动。每年举办一次“文明诚信商户”评选活动。

通讯员 王关

郑州邙山陵园通知

为方便2016年清明节墓主祭扫,公司从2016年3月26日到4月4日将班车时间调整到每天早上6:30发车,过后不再发班车。墓主须提前一天购票,凭票乘车。提示:4月2、3、4日为祭扫高峰,车辆拥挤,部分道路会实行交通管制,请提前错峰祭扫。

咨询电话:

政一街:65959104; 南阳路:63824793;
文化路:63865962; 西郊办:67947764;
铁路局:66956370; 经三路:65785278。

郑州邙山陵园有限公司

2016年3月22日



邙山陵园西路线图

Advertisement for Gree, Kinghome, and Tosot air conditioners. Text: 让世界爱上中国造 (Let the world love Chinese-made). Includes a photo of a woman and logos for Gree, Kinghome, and Tosot.